

अभिनेत्री नेहा पेंडसे ने 100 फ्लैट मालिकों को सौंपी चाभी



फोटो - जय स्टूडियो, अमरावती.

190 फ्लैट के ड्रीम्ज पार्क प्रकल्प का वास्तुपूजन, ढोल पथक द्वारा स्वागत व इलेक्ट्रॉनिक आतिशबाजी

प्रतिनिधि, 16 दिसंबर अमरावती - शहर के सुविख्यात ड्रीम्जलैंड इन्फ्रास्ट्रक्चर्स की ओर से गत वर्ष गुद्दीपाड़वा को भूमिपूजन किए गए राजापट स्थित ड्रीम्ज पार्क में 190 फ्लैट प्रकल्प का वास्तुपूजन व 100 फ्लैट मालिकों को चाभी सौंपकर हस्तांतरण फिल्म अभिनेत्री नेहा पेंडसे के हाथों किया गया. रविवार की शाम यह कार्यक्रम हुआ. अभिनेत्री नेहा का ढोल पथक से स्वागत कर इलेक्ट्रॉनिक आतिशबाजी की गयी. नेहा ने सभी फ्लैट मालिकों को चाभी देकर अपना आशियाना मिलने पर शुभकामनाएं दी.

कार्यक्रम स्थल पर रात 7.56 बजे अभिनेत्री नेहा का आगमन हुआ. बाभुलगांव के विशेष ढोल पथक द्वारा स्वागत करते हुए मंच पर इलेक्ट्रॉनिक आतिशबाजी के बीच आयोजकों द्वारा ससम्मान नेहा को मंच पर लाया गया. ड्रीम्ज इन्फ्रा के संचालक नरेंद्र भारणी, मनोज भारणी, प्रमोद राठौड़, संजय हरवाणी द्वारा पुष्पगुच्छ, साड़ी-चोली व स्मृतिचिह्न प्रदान कर नेहा पेंडसे का सम्मान किया गया. एसबीआई के रिजिनल मैनेजर ओमप्रकाश शिवप्रिया का भी विशेष स्वागत किया गया. मंच पर प्रमुखता से सरिता भारणी, निशा भारणी, वैशाली राठौड़, पार्षद आशीष



अतकर, मनपा स्थायी समिति सभापति विवेक कलौती, सेलिब्रिटी मैनेजर अनुज चुके, रवि इंगले, जीवन भांमकर, शैलेश शिरभाते, अमित मंत्री, राधाकिसन लाहोटी, सचिन हरवाणी, रोशन हरवाणी, नयन भारणी, संकल्प हरवाणी उपस्थित थे. नेहा ने अपने संबोधन में कहा कि यहां आकर वे काफी अच्छा महसूस कर रही हैं. सभी फ्लैट मालिकों का पुनश्च अभिनंदन कर नए घर में प्रवेश हेतु शुभकामनाएं दी. नेहा के हाथों हर एक फ्लैट मालिक को क्रमबद्ध तरीके से फ्लैट की चाभी, स्मृतिचिह्न, साड़ी-चोली, मिठाई का बाँस प्रदान किया गया. उपस्थितों के मनोरंजन के

लिए अभिषेक रॉक बैंड ग्रुप नागपुर की ओर से एक से बढ़कर एक नगमे प्रस्तुत किए गए. रात ठीक 9 बजे अभिनेत्री नेहा सबको अलविदा कहकर कार्यक्रम स्थल से रुकसत हुई. पवन नालट द्वारा कार्यक्रम का संचालन किया गया. फ्लैट की चाभी व ताबा पाने वाले ग्राहकों में सुनील शहाले, उषा राठी, अर्पणा अग्रवाल, भूषण लोखंडे, श्रद्धा काकडे, श्वेता अढवाल, ज्योति कुंदवानी, अशोक लोडम, दिनेश खांडेकर, तुषित डहाके, कृष्णा देवले, ज्योति बाजारे, सरिता जोशी, अरुणा बैद्य, विजय शिंदे, सीमा चुंजालकर, निनाद लोडम, दिनेश सोनकुसरे, संजय भालेरव, शुभांगी

बिग बॉस का घर अच्छा नहीं

अभिनेत्री नेहा पेंडसे ने कार्यक्रम में सभी उपस्थितों को प्यार भरा नमस्ते व अभिनंदन करते हुए कहा कि हर किसी का सपना होता है कि अपना घर बनाए, अपने घर में जाने की खुशी से बड़ी खुशी कोई हो ही नहीं सकती. मैंने भी अपने आशियाने का सपना देखा था. मुंबई में मकान खरीदना आसान नहीं है. वो मेरा सपना पूरा हुआ है. बिग बॉस का घर अच्छा है या सामान्य घर अच्छा, इस सवाल पर नेहा ने कहा कि बिग बॉस का घर किसी के लिए भी अच्छा नहीं हो सकता.

बोबड़े, अमित सवालाखे, अनिल सरपट्टे, श्रीकृष्ण सोमवंशी, संगीता शर्मा, अनिल बनारसे, गजानन फणसे, नंदकिशोर गोगरे, नीता मोडक, छया ढोके, अचिनाश जवलकर, नारायण घुसे, मंगेश प्रधान, चुन्नीलाल जोशी, मंगेश कलाने, रामानंद धोपटे, विकास धुत्रा, स्वप्निल देवलसी, नरेश देशमुख, प्रतीक्षा सामार, आशीष धोपटे, मिलिंद तायडे, मंगेश काले, रुचि वाकपांजर, योगिता कोयेकर आदि का समावेश रहा.

गीतांजलि का निधन

पहले पन्ने से जारी - दोनों बेटे अक्षय खन्ना और राहुल खन्ना सदमे में हैं. गीतांजलि अपने बेटों के साथ शनिवार सुबह करीब 11 बजे फॉर्म हाउस पहुंची थीं. दोपहर में उन्हें बेचैनी महसूस हुई. रात में उनकी तबीयत अचानक बिगड़ गई. अक्षय और राहुल उन्हें फॉर्म हाउस से 20 किलोमीटर दूर स्थित अलीबाग सिविल हॉस्पिटल ले गए. जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया. **बचपन का प्यार** : विनोद खन्ना और गीतांजलि दोनों ही बचपन के दोस्त थे और स्कूल के दिनों से एक-दूसरे को प्यार करते थे. साल 1971 में विनोद खन्ना ने गीतांजलि से शादी कर ली थी. हालांकि, उनकी शादी 14 साल तक ही चल सकी. साल 1985 में उन्होंने एक-दूसरे से तलाक ले लिया. इनके तलाक का कारण विनोद का ओशो के संपर्क में आना रहा. **फोन पर बात** : ओशो के संपर्क में आने के बाद विनोद ने अपने परिवार को त्याग दिया और अमेरिका चले गए. हालांकि, इसके बाद भी वे फोन पर गीतांजलि से बात करते थे. इस दौरान गीतांजलि उन्हें वापस लौटने के लिए कहती थीं, लेकिन वह नहीं लौटे. पिता के छोड़ जाने के कारण उनके बेटों राहुल और अक्षय को अक्सर लोगों के उपहास का सामना करना पड़ता था. आखिरकार, गीतांजलि ने विनोद से तलाक के लिए अर्जी फाइल की और फिर उन्होंने आधिकारिक रूप से अलग होने का फैसला कर लिया. साल 1990 में विनोद खन्ना ने फिल्मों में वापसी की और दोबारा शादी की. इस शादी से उन्हें एक बेटा भी है.

सायरा ने मोदी से मांगी मदद

पहले पन्ने से जारी - के बंगले को कथित रूप से हड़पने की कोशिश के लिए बिल्डर समीर भोजवानी के खिलाफ मामला दर्ज किया था. पुलिस अधिकारियों को संदेह था कि भोजवानी ने संपत्ति के फर्जी कागजात तैयार कराये थे. इसके बाद मामला दर्ज किया गया. इंडोअब्स्ट्रूकी टीम ने भोजवानी के बांद्रा स्थित आवास पर छापा मारा जहां से चाकू और छुरे सहित हथियार बरामद किए गए. भोजवानी को आर्थिक अपराध शाखा ने इस साल अप्रैल में गिरफ्तार किया था. अब दिल्ली प्र. कुमर के बंगले के दो प्लॉट पर मालिकाना हक का झूठा दावा करने वाले समीर भोजवानी की रिहाई के बाद सायरा बानो ने पीएम से गुहार लगाई है.

अपने स्वार्थ में न देश हित देखा, न लोकतंत्र

पहले पन्ने से जारी - कि ये खुद को देश, लोकतंत्र, न्याय-पालिका और यहां तक कि लोगों के भी ऊपर समझते हैं. अभी दो दिन पहले भी हम इसका एक और उदाहरण देख चुके हैं. पीएम मोदी ने आगे कहा कि प्रयागराज तप, तपस्या और संस्कार की धरती है. अर्धकृष भू से पहले देश वासियों को खुशखबरी देना चाहता हूँ. सभी श्रद्धालु अक्षयवट व सरस्वती कूप के दर्शन कर सकेंगे. अक्षयवट जीवन में जीवट बने रहने की प्रेरणा देता है. देश पर सबसे ज्यादा समय तक शासन करने वाली पार्टी ने हमेशा ही खुद को हर कानून, न्याय-पालिका, संस्था और यहां तक कि देश से भी ऊपर माना है. देश की हर उस संस्था को इस पार्टी ने बर्बाद कर दिया जो उसकी मर्जी से नहीं चली, उसके इशारों पर काम करने, झुकने को तैयार नहीं हुईं.

हर परिवार को 320 रुपए की मासिक बचत

पहले पन्ने से जारी - 1 जुलाई, 2017 को जीएसटी लागू किया था. जीएसटी ने वस्तुओं एवं सेवाओं पर समान कर दरों को लागू कर भारत को न सिर्फ एक बाजार बनाया बल्कि पहले लगने वाले कर के ऊपर कर प्रणाली को समाप्त किया. **यह गणित बताया** : जीएसटी लागू होने से पहले और उसके बाद के घरेलू व्यय का विश्लेषण दिखाता है कि खाद्य और पेय पदार्थों के साथ हेयर ऑयल, ट्यूबपेंट, साबुन, वॉशिंग पाउडर और जूते जैसे दैनिक उपयोग की 83 वस्तुओं पर कर की दरें जीएसटी लागू होने के बाद कम हुई हैं. **अपने रूप में बचत** : व्यय विश्लेषण का हवाला देते हुए सूत्र ने कहा कि जीएसटी के बाद से यदि कोई भारतीय 10 वस्तुओं (अनाज, खाद्य तेल, चीनी, चॉकलेट, नमकीन एवं मिठाई, सौंदर्य एवं प्रसाधन सामग्री, वॉशिंग पाउडर, टायर, फर्नीचर और नारियल के रेशे से बनेने वाले उत्पाद) पर 8,400 रुपए हर महीने खर्च करता है तो उसे 320 रुपए की बचत हो जाएगी. मोदी सरकार का दावा है कि दैनिक उपयोग की वस्तुओं पर 8,400 रुपए के मासिक खर्च पर जीएसटी के तहत चुकाया गया कर 510 रुपए है. इससे पहले इतने ही खर्च पर 830 रुपए का कर लगाया जाता था. ऐसे में जीएसटी लागू होने के बाद कर के रूप में 320 रुपए की बचत हुई.

गाड़गे बाबा टीम ने जीती सीएम ट्रॉफी

भाजयुमो द्वारा कबड्डी प्रतियोगिता का आयोजन, समर्थ क्रीड़ा मंडल उपविजेता



प्रतिनिधि, 16 दिसंबर अमरावती - भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा की ओर से स्थानीय बालाजी प्लॉट स्थित मैनोरन पर आयोजित कबड्डी प्रतियोगिता का अंतिम मुकामला गाड़गे बाबा क्रीड़ा मंडल ने जीतकर सीएम ट्रॉफी हासिल की. उपविजेता समर्थ क्रीड़ा मंडल रहा. प्रतियोगिता में कुल 31 कबड्डी टीमों ने सहभाग लिया था. रविवार की शाम को सेमीफाइनल मुकामला युवक क्रीड़ा मंडल व गाड़गे बाबा मंडल के बीच खेला गया. गाड़गे बाबा ने पांच अंकों से जीत हासिल कर फाइनल में प्रवेश किया. दूसरा सेमीफाइनल

सुर्योदय व समर्थ क्रीड़ा मंडल के बीच खेला गया. समर्थ ने 21 अंकों से जीत दर्ज कर फाइनल में प्रवेश किया. फाइनल मुकामला में संत गाड़गे बाबा टीम ने समर्थ को 8 अंकों से पराजित किया. गाड़गे बाबा की टीम को 31 हजार नकद व सीएम ट्रॉफी मान्यवरों के हाथों प्रदान की गयी. समर्थ को 21 हजार नकद व ट्रॉफी प्रदान की गयी. इस अवसर पर पुरस्कार समारोह मंच पर पुलिस आवुक्त संजय बाविस्कर, पीआई प्रमेश आत्राम, पीआई किशोर सूर्यवंशी, डीसीपी यशवंत सोलंके, मनपा स्थायी समिति सभापति विवेक कलौती, सुधीर बोकुलकर, पार्षद

आशीष अतकर, प्रणित सोनी, जाकिर जमाल, जीतू ठाकुर, भारत चिखलकर, सचिन रासने आदि उपस्थित थे.

प्रतियोगिता दौरान बेस्ट रेडर तेजस छत्रपति क्रीड़ा मंडल, राहुल अल्लोणे युवक क्रीड़ा मंडल, आलशंडरड समर्थ के स्पेशे कार्देकर, सेमीफाइनल में बेस्ट रेडर राम वानखड़े, हीरो ऑफ टूर्नामेंट गाड़गे बाबा मंडल के श्रेयश निकम, बेस्ट रेडर फाइनल के समर्थ क्रीड़ा मंडल के अभिषेक यादव को साइकिल भेंट दी गयी. इस अवसर पर सैकड़ों की संख्या में क्रीड़ा प्रेमी उपस्थित थे.

मैं समाधीनवाले के सद के जावां...

पृष्ठ 8 से जारी - मूलचंदानी, यश नवलानी, योगेश केसवानी, जीतू छाबडा, अनिल गेरड, मनोहर ठाकुर, कपिल नागवानी, कृपेश पोपट, मयूर झांबानी, दीपक हरवानी, रमेशलाल किंगरानी, मयूर हरवानी, राजू हरवानी, प्रमोद कुकरेजा, राम आहूजा, राजकुमार बुधवानी, प्रभुदास बजाज, सतीश हरवानी उपस्थित थे. साई को भव्य जुलूस द्वारा कंवर नगर होते हुए दुरोगा प्लाट स्थित पूज्य समाधा आश्रम ले जाया गया. यहां साई के मार्ग पर गुलाब की पंखुडियां बिछाई गयी थी और निरंतर फूलों की वर्षा की जा रही थी. आश्रम को विशेष रूप से साज सजा, रोशनी और इत्र से महकैया गया था. सेवाधारी परंपरागत वेशभूषा में नजर आए, साई का आश्रम में प्रवेश होने के बाद नागपुर के भगत धर्मदास ने भजन प्रस्तुत किए. मैं

मूलचंदानी, सत्यवान बुधवानी, दीपक हरवानी, अवि बत्रा, पप्पू किंगरानी, वरू ककवानी, गुड्डू लालवानी, रमेशलाल किंगरानी, पुष्पा बुधवानी, सती नवलानी, गंगा नवलानी, गौरी नवलानी, रिमता नवलानी, मोना नवलानी, गीता मोटवानी, कमली नचवानी, जयवंती मूलचंदानी, नीतू खत्री, शारदा साववानी, बंटी बुधवानी, अमरलाल डंबला, जयराम बख्ता, पंजुरम हरवानी, महेश खत्री, रमेशलाल पहवानी, जगदीश खत्री, राजा किंगरानी, मनोज शर्मा, सनी मूलचंदानी, नरसिंह झांबानी, मनोहर बोधानी, हनी केशवानी, कर्तार नवलानी, राजेश बत्रा, राकेश मूलचंदानी, राजकुमार हरवानी, बासुभम बत्रा, जगदीश छतवानी सहित सैकड़ों उपस्थित थे.

बडनेरा रेलवे स्टेशन पर ऑटो चालक व आरपीएफ में विवाद

दो घंटे तक रहा तनाव देर रात को यातायात सुचारू

प्रतिनिधि, 16 दिसंबर अमरावती - बडनेरा रेलवे स्टेशन पर बिगड़े यातायात के लिए ऑटो चालक जिम्मेदार रहने से रविवार की रात 12 बजे तक रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ) ने सुचारू करने का प्रयास किया. ऑटो चालकों ने विरोध जताते हुए आरपीएफ के साथ विवाद किया. जिससे करीब दो घंटे तक तनाव बना रहा. बाद में ऑटो चालक और रेल अधिकारी के बीच चर्चा होने से हल निकला.

जानकारी के मुताबिक रेलवे स्टेशन परिसर में जगह-जगह सीसीटीवी कैमरे लगाए गए हैं. इसका नियंत्रण भुसावल से होता है. रविवार को भुसावल मध्य रेलवे विभाग के प्रबंधक आर.के. यादव ने बडनेरा रेलवे स्टेशन का मुआयना किया. टिकट बुकिंग, वाहनतल ऑटो स्टैंड परिसर में यातायात अस्त-व्यस्त होने से आरपीएफ को निर्देश दिए. आरपीएफ जवानों ने ऑटो व अन्य

वाहनों पर नियंत्रण के लिए बंदोबस्त तैनात किया. साथ ही रात के समय ऑटो को एक कतार में खड़े रहने की सूचना दी. मगर ऑटो चालकों ने सूचना को हवा में उड़ाकर मनभर्जी से ऑटो लगाए. इस पर आरपीएफ जवानों ने कार्रवाई की चेतावनी दी. तब आरपीएफ और ऑटो चालकों में विवाद हुआ. संख्या में ऑटो चालक ज्यादा रहने से बात बिगड़ती गयी. ऑटो चालकों की मगरूरी को वरिष्ठों से अवगत कराया गया. यात्रियों को कुछ समझ नहीं आ रहा था. ऑटो चालकों ने यात्रियों को ले जाने से इन्कार किया था. करीब दो घंटे तनाव पश्चात ऑटो संगठन के नि्तिन मोहोड़ व आरपीएफ निरीक्षक राजेश बड़े घटनास्थल पहुंचे और उन्हें समझाया.

सकारात्मक निकला हल ऑटो रिक्शा स्टैंड पर खड़ा करने को लेकर कुछ देर विवाद हुआ, मगर सकारात्मक हल निकला है. यात्रियों को कोई परेशानी नहीं होगी. इस शर्त पर ऑटो चालकों को स्टैंड पर ऑटो खड़ा रखने की अनुमति दी गयी. **राजेश बड़े, निरीक्षक, रेलवे सुरक्षा दल बडनेरा.**

राफेल पर जेपीसी जांच नहीं

दिल्ली, एंजेंसी, 16 दिसम्बर-वित्त मंत्री अरुण जेटली ने राफेल मामले को जांच के लिए संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) में भेजे जाने की कांग्रेस की मांग को खारिज किया है. जेटली ने रविवार को अपने ब्लॉग में कांग्रेस को छोड़ लुजसंझ बगाते हुए कहा कि सुप्रीम कोर्ट से क्लीन चिट मिलने के बाद डील पर जेपीसी की राय प्रासंगिक नहीं है. संघर्ष के शीतकालीन सत्र के शुरूआती 4 दिन तमाम मुद्दों पर विरोध और हंगामे की भेट चढ़ चुका है. इस पर जेटली ने कहा कि विपक्षी कांग्रेस बचे हुए सत्र में भी फाेल पर चर्चा के बजाय हंगामा करना पसंद करेगी. राफेल- झूठ और अब फिर



दुष्प्रचार कर रही कांग्रेस: जेटली

झूट? शीर्षक से लिखे फेसबुक ब्लॉग में जेटली ने लिखा-सुप्रीम कोर्ट द्वारा आखिरी बात कह देने के बाद, सौदे की वैधता साबित हो चुकी है. कोर्ट ने जो कुछ कहा है, कोई राजनीतिक निकाय कभी भी उससे अलग कुछ नहीं पा सकता.

हर सोमवार देख सकेंगे सरकारी फाइलें

प्रतिनिधि, 16 दिसम्बर मुम्बई-सूचना का अधिकार कानून को लागू करने में परदर्शिता लाने के लिए महाराष्ट्र सरकार ने अहम फैसला लिया है. इसके तहत नागरिकों को हर सोमवार को दोपहर 3 से शाम 5 बजे के बीच दो घंटे के लिए जिला स्तर के कार्यालयों और स्थानीय निकायों में रिकॉर्ड का निरीक्षण करने की इजाजत दी गई है. पुणे नगर निगम में यह पैटर्न सफल होने के बाद राज्य के सभी सरकारी कार्यालयों, जिला परिषद, नगर निगम कार्यालयों में यह व्यवस्था लागू की गई है. महाराष्ट्र सरकार के सामान्य प्रशासन विभाग ने शासन से आदेश निकालकर आम नागरिकों के लिए फाइलें और रिकॉर्ड का निरीक्षण करने की अनुमति दी है.

टगी में भारतीय महिला को 4 साल की जेल

लंदन, एंजेंसी, 16 दिसम्बर-अपने परिवार और दोस्तों को मस्तिष्क कैंसर से ग्रस्त होने की झूठी सूचना देकर उनसे 2,50,000 पाउंड से अधिक रकम ऐंठने के अपराध में भारतीय मूल की एक महिला को ब्रिटेन की एक अदालत ने 4 साल की कैद की सजा सुनाई. वर्ष 2013 में जस्मीन मिस्त्री ने अपने पूर्व पति विजय कट्टेचिया से कहा कि उसे कैंसर है. उसने अपने दावे के समर्थन में एक वॉट्सऐप मैसेज भेजा जिसे देख कट्टेचिया को लगा कि यह उसकी डॉक्टर की रिपोर्ट है. बाद में जांच से खुलासा हुआ कि मिस्त्री ने दूसरा सिमकार्ड का इस्तेमाल कर यह संदेश भेजा था.

ईवीएम की जांच कराएगी कांग्रेस

भोपाल, एंजेंसी, 16 दिसम्बर-मध्य प्रदेश में सोमवार को मुख्यमंत्री पद की शपथ लेने जा रहे कांग्रेस नेता कमलनाथ ने कहा कि राज्य में सबसे उनके दल को सबसे अधिक सीटें मिली हैं. इसके बावजूद कांग्रेस का विंध्य क्षेत्र में इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन (ईवीएम) की विश्वसनीयता पर शक बरकरार है. इसलिए हमने विंध्य क्षेत्र की वोटिंग एवं परिणाम पर एक फोरेंसिक स्टडी की पहल की है, जो कि वोटिंग पर एक्जिट पोल की तरह सर्वे करेगा.

विजय दिवस पर इंदिरा अपमानित

दिल्ली, एंजेंसी, 16 दिसम्बर-प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को रायबरेली में एक सभा को संबोधित करते कहा कि कांग्रेस को न तो जवानों की फिफ्ट है और न ही किसानों की. उन्होंने एक बार भी 1971 के युद्ध में अहम भूमिका निभाने वाली इंदिरा गांधी को याद नहीं किया. जिसके कारण कांग्रेस विजय दिवस पर इंदिरा गांधी को अपमानित करने का आरोप मोदी पर लगाया है. कांग्रेस नेता प्रमोद तिवारी ने कहा-1971 में आज ही के दिन इंदिरा गांधी के नेतृत्व में बांग्लादेश का जन्म हुआ था. एक राष्ट्र का उदय हुआ था और एक गौरवशाली इतिहास लिखा गया था. पीएम ने इसी दिन इंदिरा जी के क्षेत्र

मोदी पर भड़की कांग्रेस

में उन्हीं को अपमानित करने की कोशिश की है. **मिस्टर गुमराह** : तिवारी ने आगे कहा- आज भी उन्हीं (पीएम मोदी) इंदिरा जी को श्रद्धांजलि तक नहीं दी. यह पीएम पद की गरिमा के अनुरूप नहीं है. यह पीएम का विदाई भाषण था. जिस तरह पीएम गुमराह करते हैं मेरे दिमाग में एक नया नाम इनके लिए आया है. इनका नाम मिस्टर गुमराह है. सुप्रीम कोर्ट को गुमराह करते हैं. देश को गुमराह करते हैं. किसान को गुमराह करते हैं. नौजवानों को गुमराह करते हैं. गुमराही के अलावा देश को मोदी जी से कुछ नहीं मिला.



एटीएम में लगेंगे नए रीडर

दिल्ली, एंजेंसी, 16 दिसम्बर-एटीएम के जरिए होने वाले फ्रॉड के मामले बढ़ते जा रहे हैं. ऐसे अपराधों को रोकने के लिए बड़ा कदम उठाने की तैयारी हो रही है. जालसाजी रोकने के लिए ऐसे एटीएम तैयार किए जा रहे हैं, जो छेड़छाड़ होने पर बैंक तक जानकारी पहुंचा देंगे. इसके तहत सॉफ्टवेयर और हार्डवेयर में बड़े बदलाव किए जा रहे हैं. मार्च 2019 से ऐसे एटीएम काम करने लगेंगे. हालांकि सभी बैंक के एटीएम में यह सुविधा नहीं होगी. अभी केवल पंजाब नेशनल बैंक ही ऐसे एटीएम सजाने जा रहा है. बैंकिंग सूत्रों ने बताया कि क्लोनिंग रोकने के लिए एटीएम में नए कार्ड रीडर रीडर लगाए जा रहे हैं. इन एटीएम में वही कार्ड एक्सेस होगे जिनमें चिप लगी होगी. एटीएम में एंटी क्लोनिंग डिवाइस लगी होगी. इसके तहत कोई भी अगर मशीनरी के साथ छेड़छाड़ करता है तो मशीन खुद ब खुद बंद हो जाएगी. एटीएम से छेड़छाड़ी होने की जानकारी सीधा बैंक के मुख्यालय में पहुंचेगी. वहीं से इस पर आगे की कार्यवाई की



छेड़छाड़ पर बैंक में बजेगा अलार्म

जाएगी. इसके बाद बैंक द्वारा आश्चर्य होने के बाद ही एटीएम दोबारा से शुरू किया जाएगा. इन एटीएम में जो नए रीडर लगाए जाएंगे, वह चिप वाले एटीएम ही स्वीकार करेंगे. हालांकि अभी मैग्नेटिक रिट्यून वाले एटीएम भी चल रहे हैं. जिन्हें बदलवाने की तारीख 31 दिसंबर तय की गई है. इस तारीख तक पुराने चल रहे एटीएम बैंक से बदलवाने होंगे. इन्हें लेकर आरबीआई और बैंक की तरफ से सूचना दी रही है.

दहेज के लिए विवाहिता को घर से खदेड़

अमरावती- दहेज के लिए नवविवाहिता को घर से खदेड़ने का मामला सामने आया है. पीड़ित की शिकायत पर मुसलमन गोकुल धाम सोसायटी नाशिक निवासी पति जितेश संतोष बागडे, संतोष किसन बागडे, मुकेश संतोष बागडे, संजय मासले व तीन महिलाओं के खिलाफ गण्डेनगर

पुलिस ने धार 498 (अ) 34 के तहत अपराध दर्ज किया है. गिरीश बागडेके साथ पीड़ित का 12 मई 2018 में समूहिक रिती-रिवाज से विवाह हुआ था. छेटी-छेटी बात पर शारीरिक व मानसिक रूप से प्रताड़ित कर पीटकर घर से बाहर खदेड़ दिया. महिला सेल की रिपोर्ट पर अपराध दर्ज किया गया.